



Братья Дубинины

Моздокский Вестник

МАЭЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ВТОРНИК, 10 ДЕКАБРЯ 2019 ГОДА

№138 (16.459)

6 +

НОВОСТИ

ПО ИТОГАМ ПРИЕМА ГРАЖДАН

Председатель «Единой России», глава Правительства Дмитрий Медведев принимал в центральной общественной приемной партии граждан. Заявители подняли вопросы обеспечения инклюзивного обучения школьников с ограниченными возможностями здоровья, выделения жилья детям-сиротам, возможного изменения правил дорожного движения и озвучили частные проблемы.

По итогам приема Д. Медведев дал поручение министру просвещения Ольге Васильевой проработать вопрос развития инклюзивного образования. Также было принято решение о модернизации закона о жилье для детей-сирот. Эта тема в ближайшее время будет обсуждаться на совещании в правительстве.

Была озвучена и волнующая многих родителей тема потребления детьми жевательных смесей с никотином. Данный вопрос государству необходимо регулировать, согласился Д. Медведев, не исключив полного запрета на торговлю такого рода товарами.

Как отметила, подводя итоги Недели приемов, заместитель секретаря Генсовета партии Ольга Баталина, было рассмотрено 375 тысяч обращений. По ее словам, большая часть проблем была решена в ходе приемов. «Это вопросы, связанные с трудоустройством, оформлением самых разных льгот, пособий, защитой прав. Значительную часть проблем мы взяли в работу. На все вопросы будут даны ответы с максимальной проработкой и готовностью помочь», - подчеркнула О. Баталина.

Отметим, приемы граждан прошли и во Владикавказе, и во всех районах нашей республики. В течение недели партийные приемные посетили порядка 500 жителей Северной Осетии, сообщает пресс-служба СОРО партии «Единая Россия».

ФОРУМ «МЕДИАВСТРЕЧИ НА СЕВЕРНОМ КАВКАЗЕ»

В Дагестане 5 декабря прошел ежегодный форум журналистов и предста-

вителей медиа Северного Кавказа. Его организаторами выступили Правительство Республики Дагестан, Информационное агентство России ТАСС при поддержке Аппарата полпреда Президента РФ в СКФО и Министерства РФ по делам Северного Кавказа.

6 декабря с участниками форума встретились полпред СКФО Александр Матовников, Глава РСО-Алания Вячеслав Битаров, главы других республик региона. Главная тема пресс-конференции - реализация нацпроектов на территории Северного Кавказа.

А. Матовников отметил, что первоочередная цель нацпроектов - достичь нового качества жизни граждан. Властные структуры должны направить усилия на глубокие позитивные перемены внутри страны. И пресса должна освещать не только то, что сделано, но и проблемы, отметил полпред. Также в процессе реализации нацпроектов органам власти необходима обратная связь с населением.

В. Битаров подчеркнул, что сегодня в республике проводится масштабная работа в рамках нацпроектов. Северная Осетия участвует в 50 из 67 федеральных проектов, входящих в состав национальных. Нацпроекты позволили увеличить масштабы решения социально-экономических вопросов и объемы финансирования, а также охватить новые направления. В. Битаров рассказал о масштабном ремонте автомобильных дорог в Северной Осетии. Так, на 2021-2024 годы запланировано строительство дороги в объезд г. Владикавказ. В текущем году начата реконструкция автомобильной дороги Владикавказ - Моздок (трасса «Кавказ» - Хурикау - Малгобек - Моздок). После ввода в эксплуатацию объекта в 2020 году существенно сократятся транспортно-экономические затраты, будет обеспечен выход от транспортных артерий восточной части Северного Кавказа к Военно-Грузинской дороге, которая связывает Россию с государствами Закавказья, Турцией и Ираном. Ведутся и другие дорожные работы, реконструкция мостов, находящихся в аварийном и предаварийном состоянии.

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ВОЛОНТЕРОВ

ЛУЧШАЯ НАГРАДА ДОБРОВОЛЬЦУ - СЕРДЕЧНОЕ СЛОВО «СПАСИБО»

С 2018 года по Указу Президента РФ В. Путина в нашей стране 5 декабря отмечается Всемирный день волонтеров. В Моздокском районе, как и в большинстве регионов страны, движение добровольцев развивается очень активно. Курирует его отдел по делам молодежи и спорта АМС Моздокского района. В преддверии праздника, 4 декабря, он подвел итоги работы волонтерских отрядов района в рамках конкурса «Марафон добрых дел», который проходит уже шестой год подряд.



Но прежде чем услышать о добрых делах добровольцев, увидеть их презентации, которые включали в себя видео- и фотоматериалы, организаторы решили проверить, насколько ребята вообще осведомлены о добровольчестве, какое придают этому значение и что умеют в рамках своих волонтерских направлений. Поэтому отдел по делам молодежи и спорта совместно со специалистами Центра социализации молодежи, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, ГБУ «Центр моя семья», волонтерами отряда «Бумеранг добра» местного отделения БФ «Быть добру» провели увлекательный квест (*на снимке*).

Ребята из добровольческих команд района отвечали на вопросы и демонстрировали свои навыки на семи тестовых площадках. Каждая из них представляла одно из направлений волонтерского движения - социальное, экологическое, патриотическое, спортивное, культурное, волонтерство в чрезвычайных ситуациях, медицинское. Если команда не справлялась со своим заданием, кураторы площадок, конечно, не засчитывали им баллы, но объясняли, что и как было сделано неверно, отвечали на вопросы.

По итогам квеста победу одержали волонтеры отряда «Добрая дорога» из СОШ с. Троицкого, второе место заняла команда «Импульс» из ММТТ, третье - команда «Открытые сердца» из СОШ ст. Луков-

ской. Призеры получили кубки от отдела по делам молодежи и спорта АМС района, все участники - грамоты.

Показав свои способности и знания, ребята собрались в малом зале РДК, чтобы рассказать, чем же они занимались весь год. По регламенту на выступления отводилось не более 5-7 минут, чтобы высказаться строго по существу. Каждая волонтерская команда должна была рассказать только о том направлении, которое было выбрано ею еще на этапе формирования, и дать максимум информации о своей деятельности. Однако многие отряды вели работу сразу в нескольких направлениях и едва смогли выполнить условия, чтобы попасть в номинации. Выступления представителей некоторых отрядов были слишком длинными, часто ораторы уходили от темы, чем затянули мероприятие. В связи с этим хочется отметить, что без недочетов было выступление отряда СОШ №2 с. Кизляр - четкое, лаконичное и по существу. Столь же хорошо показали себя очень немногие выступавшие.

...В номинации «Событийное волонтерство» участие приняли всего два отряда - «Юность» школы-интерната и «Я - доброволец» из СОШ №2. Они разделили первое место.

В номинации «Социальное волонтерство» показали свою работу тоже два отряда. Первого места был удостоен отряд «Открытые сердца» из СОШ ст. Луковской, второго - «Бу-

меранг добра» от БФ «Быть добру».

В номинации «Экологическое волонтерство» выступили 4 отряда. Первое место - у команды школы-интерната «Зелёный патруль», второе - у отряда «ЭкоРДШата» СОШ №2 с. Кизляр. В этой же номинации с экологическим проектом «Чистое будущее - в чистом настоящем» выступила студентка филиала МАПТ в ст. Чернойорской Ю. Еманова. Она рассказала о способах вторичного использования отходов. В данный момент Юлия и её руководители занимаются продвижением проекта.

Пять отрядов отчитались о работе по патриотическому воспитанию. Первое место занял отряд «Радуга добра» из ООШ пос. Советского, второе - отряд «Данко» из СОШ ст. Чернойорской, третье - отряд МАПТ.

Разрывы по баллам в большинстве случаев были минимальными, поэтому можно подвести итог: победила дружба, а точнее - доброта сердец. Все призеры получили наградные плакетки (наградные доски), остальные - грамоты за участие.

Волонтерское движение существует в России уже давно. Просто раньше оно называлось иначе. И оказывали добровольцы свою помощь не для получения наград, а просто потому, что это занятие должно быть естественным для человека. И простое слово «спасибо» - лучшая награда.

Ю. ЮРОВА.

ОПРОС

ПОЧЕМУ Я ВЫПИСЫВАЮ «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК»?

Александр БОРМОТОВ, советник по вопросам казачества главы АМС Моздокского района:

- Выписываю потому, что переживаю за Моздокский район. Всё, что в нём происходит, трогает меня лично и должно трогать каждого его жителя. На страницах районной газеты мне интересно читать всё, а больше всего обращает на себя внимание политическая информация. Работа администрации района, встречи с министрами и главой республики. Очень важной считаю страницу с некрологами. В будничной суете не всегда вовремя узнаешь, когда уходят из жизни наши знакомые, газета сообщает нам эту информацию, и мы можем поддержать словом или делом родных ушедшего.

Хочу отметить, что в газете работают компетентные журналисты. Информация подаётся корректно, взвешенно, благодаря чему снимается острота разногласий. Правильно, зачем нам конфликты?

А как приятно всегда видеть наших корреспондентов! Хотелось бы больше информации о жизни общественных организаций, в частности, национально-культурных обществ. Ведь несмотря на напряжённую обстановку в соседних регионах в разные годы, многонациональный Моздок всегда оставался мирным городом. И в некотором роде это - заслуга НКО.



БЕСПЛАТНО - «ТЕРСКАЯ КОЛОВЕРТЬ»!

Легендарную книгу «Терская коловерть» Анатолия Баранова можно получить бесплатно, подписавшись на первое полугодие 2020 года на обе районные газеты - «Моздокский вестник» и «Время, события, документы».

Для этого надо представить квитанции о подписке на «МВ» и «ВСД» в редакцию.

Контактный телефон 3-27-37.

ЦИТАТА ДНЯ

«Александр Македонский герой, но зачем же ступля лямать?» Об этом читайте в газете «Моздокский вестник» (из комедии Н. В. Гоголя (1809-1852) «Ревизор»).

ВОПРОС - ОТВЕТ

ГДЕ КАНАЛ ОТР?

Валентина Николаевна Колобекова из посёлка Притеречного интересуется: почему не показывают каналы ОТР, «Осетия-Ирыстон», «Россия-24»?

На вопрос ответил начальник РТПС Николай Шашлов:

- В связи с тем, что ГТРК «Алания» запустило вещание и на канале ОТР, произошла перенастройка оборудования. Чтобы опять иметь возможность смотреть любимые передачи, просто заново произведите сканирование каналов на вашей приставке.

НОВОГОДНИЙ КОНКУРС

Редакция газеты «Моздокский вестник» объявляет конкурс новогодних стихотворений, рассказов, сказок, историй.

Условия конкурса

Объем стихотворений - до 24 строк, от одного автора принимается не более двух стихотворений.

Объем прозаических произведений - не более 2000 знаков с пробелами (2 страницы форматом А4), от одного автора - не более одного произведения.

Конкурсные материалы принимаются до 19 декабря.

Отправлять работы можно по адресу: 363750, РСО-Алания, г. Моздок, ул. Шаумяна, 110, или на электронную почту mozdokvest@yandex.ru

Победителей и призеров ждут награды.

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Северная Осетия
ПОДПИШИСЬ НА ГАЗЕТУ «СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ»!

Для покупателей магазина «СЕМЕЙНЫЙ» (ул. Садовая, 49-а) «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» - БЕСПЛАТНО!

